



"ЗАВОД ЛИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЗАВОД ЛИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

O I DOIII I O O I I

Регион Чувашская Республика-Чувашия

Телефон 8240-21957

ИНН 2116491224

ОГРН 1022102428721

ОКПО 43219832

OKATO 97244551000

Расшифровка Кугеси

OKATO

Факс (83540) 2-19-57

Email LIT@CBX.RU

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
27	Группа	Металлургическое производство
27.54	Основной	Производство отливок из прочих цветных металлов

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЗАВОД ЛИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЗАВОД ЛИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЗАВОД ЛИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЗАВОД ЛИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЗАВОД ЛИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 30.08.2002. Компания "ЗАВОД ЛИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 429500, ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА - ЧУВАШИЯ, ПГТ КУГЕСИ, УЛ ШОРШЕЛСКАЯ, Д 12 и специализируется на Производство отливок из прочих цветных металлов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2116491224, ОГРН 1022102428721, ОКПО 43219832.